



ΣΕΠΑΕ

Σύλλογος Επαγγελματιών Αισθητικών Ελλάδας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ WEBINAR:

« ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΗΣ COVID19 ΕΠΟΧΗΣ»

Εκδήλωση – συνδιάσκεψη, Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 2021. 11.00π.μ. – 1.30μ.μ
Φιλοξενία: διαδικτυακή πλατφόρμα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθήνας

Περιγραφή Εκδήλωσης:

Οι ιδιαίτερες συνθήκες της COVID-Εποχής απαιτούν προσαρμοστικότητα και καινοτομία από τις επιχειρήσεις. Ο Κλάδος των Υπηρεσιών Αισθητικής (Εργαστήρια Αισθητικής, Πολυδύναμα Κέντρα Αισθητικής & Δίαιτας, SPA, κλπ) έχει πληγεί από τη Πανδημία και κάθε επιχειρηματίας Ομορφιάς έχει ανάγκη από νέες ιδέες και τεχνικές για να διαφυλάξει το πελατολόγιο του, αλλά και να βελτιώσει τη προσέλευση νέου.

Σε αυτό το Εισαγωγικό Webinar, θα παρουσιαστούν οι βασικές τεχνικές εξυπηρέτησης πελατών και προώθησης πωλήσεων, προσαρμοσμένες στις ιδιαιτερότητες της εποχής, με σκοπό να βοηθήσουν τους επαγγελματίες Αισθητικούς να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τόσο τις υγειονομικές επιφυλάξεις, όσο και την οικονομική δυσχέρεια που επικαλούνται συνήθως οι καταναλωτές."

Εισηγητής: Δημήτρης Α. Συξέρης, Αισθητικός-Κοσμητολόγος
Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά, Επιστημονικός Συνεργάτης-Μέλος ΣΕΠΑΕ, απόφοιτος του Τμήματος Αισθητικής & Κοσμητολογίας του ΤΕΙ Αθήνας με επιπλέον σπουδές στη Διοίκηση Ολικής Ποιότητας από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Είναι ιδιοκτήτης Εργαστηρίου Αισθητικής από το 1997, ενώ έχει συνεργαστεί ως Επιστημονικός Σύμβουλος με μεγάλους Ομίλους Ομορφιάς & Ευεξίας σε Ελλάδα και Εξωτερικό.
Με την ιδιότητα του Επίσημου Εισηγητή του ΟΑΕΔ/ΛΑΕΚ έχει πραγματοποιήσει περισσότερα από 250 Σεμινάρια σε μεθόδους παροχής υπηρεσιών και πωλήσεων αισθητικής.

Διάρκεια: 45'

Μετά τη λήξη του webinar θα ακολουθήσει κλαδική συζήτηση για τα ειδικά θέματα που ενέκυψαν εν μέσω της καραντίνας Νοεμβρίου Δεκεμβρίου, καθώς και ανάλυση της δράσης των συνδικαλιστικών οργάνων.

Η παρακολούθηση είναι δωρεάν και απαιτείται εγγραφή στην πλατφόρμα:
https://zoom.us/webinar/register/WN_vjb5geUeST-jqMPAPGPqoA

Μετά την εγγραφή σας θα λάβετε email επιβεβαίωσης το οποίο θα περιέχει πληροφορίες για την σύνδεσή σας στο webinar.

Την εκδήλωση χαιρετίζει ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Α., Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου.

Διοργάνωση εκδήλωσης: Σ.Ε.Π.Α.Ε., υπό την αιγίδα της Ο.Σ.Ε.Δ.Α.Ε.

Φιλοξενία εκδήλωσης: Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθήνας.

